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CUESTION a. (4 puntos - 0,8 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)
El rectificador controlado de la figura se alimenta desde e, T
‘_._‘

una red trifasica de 230V eficaces fase-neutro y 50Hz y _@_ﬂL
alimenta a una carga RL (L=500mH y R=5Q). Los tiristores 5 T
se disparan con un angulo a=452 y pueden considerarse >—®——H—' 0
ideales. .

_<:>_HL L

US
R

a) Dibujar |a tension en la carga — d . |

|
b) Indicar su valor medio Us mep %
0269V ; S
Hrsov ]
0155V ]
0134V :j
7 :

c) Indicar |la potencia entregada a la carga 7235W
0 4805W
03618W
02710W

d) Calcular el factor de potencia 00,82
00,70
&£0,47
00,33

e) Siuno de los tiristores se rompiese y quedase
en circuito abierto, dibujar cémo seria la forma
de onda de la tensidon de salida si no cambiase
el angulo a
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CUESTION 2. (3,4 puntos = 0,85 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)

El circuito de la figura se conecta a una fuente de
tensién constante de 24V para alimentar a una
resistencia R de 2Q2. Para ello se intercala un transistor
tipo MOSFET ideal que conmuta a una frecuencia de
1MHz, manteniéndose cerrado 2/3 del tiempo y abierto
el resto, de forma periddica. El transformador del
circuito es de relacién 2:1 y presenta una inductancia
magnetizante de alto valor que permite despreciar su
rizado de su corriente.

a) Dibujar la forma de onda de Us ‘

b) Calcular el valor de la corriente por la
inductancia magnetizante en el lado del
primario del transformador

c) Calcular las pérdidas de potencia en el transistor
MOSFET si éste presenta una resistencia en
conduccion Rps=100m2.

d) Calcular el radiador que serd necesario ponerle
al MOSFET para que no se destruya. Ta=309C,
Tumax=1502C, Rouc=22C/W, Rgep=12C/W

la

d=23 Z1

—i=

248
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¥4 w= smEEY 12

03A
(T
O12A
O 16A

020,8W
09,5W
B05,4w
02,4W

§19,2eC/W
0 9,69C/W
0 2,82C/W

O No existe radiador posible
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CUESTION 3. (2,6 puntos - 0,86 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)

El regulador de alterna de |a figura entrega potencia a una resistencia

de valor 8Q desde una red monofdsica. Para controlar la potencia, se

emplea un control de fase donde los tiristores se disparan con un 230V,
angulo «=302. Estos pueden considerarse ideales para el calculo S0Hz R
simplificado del circuito.

a) Calcular la potencia entregada a la carga 2890w
03211W
‘ 6422w
0 6e612W
b) Calcular la potencia disipada en cada tiristor si su equivalente 012,3w
eléctrico es Vy=1,5V y Ry=0Q2 W18 1W
019,4W
0 36,8W
c) Sise cambia el control de fase por uno integral, indicar cuantos Fm=39y n=1
e sy T omeye
Om=9yn=1
Om=5yn=1
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CUESTION 1. (4 puntos = 0,8 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)
El rectificador controlado de la figﬁra se alimenta desde TR
una red trifasica de 230V eficaces fase-neutro y 50Hz y 4@_%
alim'enta a una carga’RL (L=500mH y R=502). Los t?ristores £ Y
se disparan con un angulo a=602 y pueden considerarse 0
ideales . <7, | : 1
@ P u,
R
a) Dibujar la tensién en la carga — ‘ E
b) Indicar su valor medio Usmep ::I
0233V "
0 190V
aR134v
095V
c) Indicar la potencia entregada a la carga 0 10853W
[19025W
07235W
J3617W
d) Calcular el factor de potencia 00,58
00,50
00,47
30,33
e)

Si uno de los tiristores se rompiese y quedase 1
en circuito abierto, dibujar cémo seria la forma :
de onda de la tension de salida si no cambiase |

el anguloa

]

Y X X X

B3 S (R (RS N |
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CUESTION 2. (3,4 puntos = 0,85 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)

El circuito de la figura se conecta a una fuente de
tension constante de 24V para alimentar a una —ie _|_
resistencia R de 2}, Para ello se intercala un transistor ir # ‘

b g=13 1:2

tipo MOSFET ideal que conmuta a una frecuencia de ——
1MHz, manteniéndose cerrado 1/3 del tiempo y abierto 24y
el resto, de forma periddica. El transformador del
circuito es de relacion 1:2 y presenta una inductancia
magnetizante de alto valor que permite despreciar su
rizado de su corriente.

¢ 3V

a) Dibujar la forma de anda de Us ‘
e | bl
v/" D b e
il | ) o LGV
| H |
b) Calcular el valor de la corriente por la 0 8A
inductancia magnetizante en el lado del
- . O 12A
primario del transformador
®24A
0 48A
c) Calcular las pérdidas de potencia en el transistor % 86,3W
MO i é t i ci
SFET”5| éste presenta una resistencia en 038 4W
conduccién Rps=50mE2.
0192w
09,5wW
d) Calcular el radiador que serd necesario ponerle 011,62C/W
| MOSFET para dest . Ta=302C,
a para que no se destruya. Ty 113,28C/W
Tumax=1502C, Royc=12C/W, Rgcp=02C/W
o0,4ec/W

O No existe radiador posible
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CUESTION 3. (3,4 puntos—> 0,86 puntos respuesta correcta, -0,2 puntos cada error)

El regulador de alterna de la figura entrega potencia a una resistencia —H\l—

de valor 4Q) desde una red monofésica. Para controlar la potencia, se [ ' 1
emplea un control de fase donde los tiristores se disparan con un 230V, 4

angulo «=602. Estos pueden considerarse ideales para el célculo 50Hz R

simplificado del circuito.

a) Calcular la potencia entregada a la carga 4833w
0 5319W
, M10639W
0 13225W
b) Calcular la potencia disipada en cada tiristor si su equivalente d14,9W
eléctrico es Vy=1,5V y R;=0Q #29,1W
0 38,8W
057,3W
c) Sise cambia el control de fase por uno integral, indicar cuantos Om=12yn=1
ciclos aproximada.mente dt?be permanecer el regulador o
entregando potencia (m) y cuantos abierto (n)
Hm=4yn=1
Om=2yn=1
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